NOM Prénom :

Contrble des connaissances
début seconde

Exercice 2

Dans le tableau suivant, entourer la réponse exacte.

Exercice 1

a et b sont deux nombres réels non nuls.
Compléter le tableau suivant par une phrase ou par une

expression.
Phrase Expression
Sommede aetdeb a+hb
Le carré du double de a
2a°
Le double produit de aetb
L’inverse de la somme de a et de b
1 1
_+_
a b
a?+b?
Le carré de lasomme de aetde b

9x2 -1 est égal & (3x-1)" | (3x-1)(3x+1) (3x+1)°
x? +10x+16 est égal (x+4)" | (x+1)(x+16) (x+2)(x+8)
J2x24/2 est égal a 4 42 8
1y 1Y)
14><(Ej est égal a 7° YX(E) g
x> +1 est égal & X (x+1)(x-1) rien d’autre que lui-méme x* +1
2 2_
Si x#2, X est égal a X—2 X+ 2 X' -2
- x-1
X2 X2
Si x=0, - est égal a X 2 rien d’autre que lui-méme -
Si x#0, 2X est égal a X 2 rien d’autre que lui-méme 2X
X X
Si x;tO,XLZestégala X 2 1+g
X X
La moitié de 2'°% est 299 2°0 1°%0
2°x5' est égal & 10" 10% rien d’autre que lui-méme 2°x5’
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Exercice 3
Mettre sous la forme d’un seul quotient :
A= 2X+1_X__1 B= 2+L1
5 3 143
2
Exercice 4

Mettre sous la forme a\/E +b, ou a et b sont des nombres
entiers relatifs :

A= (2\/§+3)(1+\/§) B = (2x/§+3)2
C=2/18+5

Exercice 5

Sur le graphique ci-contre, A est la représentation
graphique de la fonction f définie par f(x) =%x +% :
A et B sont deux points de la droite A.

1. Calculer les valeurs exactes de nombres a et b.

2. Tracer dans le méme repére la représentation
graphique D de la fonction g définie par
g(x)=-2x+4.

3. Calculer les coordonnées du point d’intersection de A
etD.
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